

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12802期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2025年6月9日 星期一

农历乙巳年五月十四

高端化、智能化、绿色化、高效化是钢铁行业实现高质量发展的内在需要,是做强做优做大、建设世界一流企业的必然选择。

携手共赢 价值共享

太钢集团成为招商工业集团“战略合作伙伴”



本报讯 近日,太钢凭借在材料领域的卓越实力与招商工业集团的紧密协作,成为招商工业集团“战略合作伙伴”,这是双方长期以来深度合作、互利共赢的有力见证,也标志着双方将在更广泛领域、更深层次上开启全方位合作。一直以来,太钢集团始终将客

户服务放在首位,在新品研发、订单交付、极限规格保供以及延伸加工等方面,致力于提供最优质的配套解决方案,畅通供应链的每一个环节,不断提升产品性能和用户体验感,满足客户多样化、个性化的需求。此次成为招商工业集团“战略合作伙伴”,是招商工业集团对太钢

过去一年努力的最好肯定。双方合作将遵循明确总则,在符合法律法规、宏观经济政策与产业政策的框架下,以长期合作为基石,秉持互利共赢、优势互补的原则,通过产销研一体化协同模式,全面深化战略合作,力求实现资源共享、协同发展。(本报记者)

研修赋能 靶向提升高炉炉况处置技能

本报讯(通讯员 徐新华 张玉龙)近日,太钢教培中心于炼铁厂五高炉集控中心举办了“高炉特殊炉况处置能力提升”技师研修班。研修开创性地采用“理论+复盘+实战”的模式,为保障高炉长周期稳定顺行赋能。

理论筑基——专家领航,解码高炉复杂工况

在集中理论研修阶段,教培中心特邀技术中心资深高炉专家进行授课。专家凭借深厚的专业技能和丰富的现场实践经验,对特殊炉况的形成机理、预警信号及处置原则进行了全面且深入的分析。针对高炉生产过程中频繁遇到的复杂难题,专家结合前沿的高炉操作技术理论和数据分析方法,进行了细致入微的剖析。通过构建科学严谨的分析模型和逻辑框架,帮助学员在面对复杂多变的高炉炉况时,能够运用系统的思维和科学的方法进行精准判断和深度分析,为后续的实践操作奠定理论基础。

案例剖析——复盘经典,锤炼实战应对能力

集中技能研修阶段以典型炉况处置案例复盘为核心,精心筛选近年来行业内具有代表性和借鉴意义的特殊炉况案例,组织学员进行分组研讨。在模拟真实的炉况处置场景中,学员需在规定时间内完成数据采集与诊断、处置方案制定以及风险评估等关键任务。

(下转第二版)



人人讲安全 个个会应急

——查找身边安全隐患

安全是发展的基石,是企业稳定运营的保障。日前,太钢全面启动“安全生产月”系列活动,通过观看主题宣传片、签名承诺、发放安全宣传单、安全宣誓等形式,营造出全员参与的浓厚氛围,为推动公司高质量发展筑牢根基。张博摄

